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A Magyar Fórumban már felvetettem: mit keres Bajnai Gordon, a válságkezeléssel megbízott,
tehát csak meghatározott rövid időre kinevezett kormányfő Jeruzsálemben. Miért tesz úgy
mintha teljes felhatalmazású, egész futamidőre megválasztott miniszterelnök volna? Miért írja le
ezt az utóbbi időben szokássá vált tiszteletkört Jeruzsálem, Tel - Aviv, Budapest körül?
Egyáltalán miért húznak kormányfőink rendszeresen, mint a vadlibák ebbe a kis államba, amely
akkora sincs mint a Dunántúl? Persze, ez álkérdés. Izrael az USA főállama, a világ   legfőbb
zsidó városa New York. A legnagyobb hatalom ebben az állítólagos szabadpiaci rendszerben.
A pénz mindenhatóságánál fogva. De már csak a második  legfontosabb hely a világon. Peking
után következik.   A rendszernek, amely most megbukott vége és ezzel a főhatalomnak is
befellegezhetne, ha az európai kormányok és álkormányok nem járulnának változatlan
odaadással véres oltárai elé.De a visszakézből való pofont nem is maga a látogatás érdemli
meg, hanem a közben tett nyilatkozat. Bajnai megnyugtatta főnökeit, hogy a Jobbikot
karanténba igyekszik zárni. Ennek mi, akik ismerjük a Jobbikot örülhetnénk, de az egész
annyira hamis, kifordult, magyarellenességtől csöpögő, annyira idétlen, hogy nem tudunk neki
örülni. Mi köze Netanjahunak a Jobbikhoz, a magyar belügyekhez, hogyan lehet őt ezzel
megnyugtatni és miért? Trágyadomb az egész. Bajnai jelentéstételre ment ki és fennmaradási
engedélyt koldult. Amellett ez a giliszta elszólta magát. Azzal is meg kívánta nyugtatni
vendéglátóit (Vendéglátó? Mit nem mondok?), hogy „térségünkben a szélsőségesség nem
antiszemitizmusból táplálkozik”. Nyugodjanak meg az izraeli vezetők, a Jobbik mögött csak
cigányellenesség van, a zsidókat szeretik – önmagukat szeretik – a többi európai szélsőség is
csak az arabok, a palesztinok, bevándorlók ellen irányul. Nem tudom, hogyan fest Netanjahu,
amikor mosolyog, de erre fülig kellett szaladjon a szája. Az más – gondolhatta – ha más
embercsoportokat, fajtákat gyűlölnek, vernek, stb. a magyar és európai szélsőségesek, akkor
mehet, akkor igen jól van. „Nem zsidókat? Nem mondod, Gordon!”
Mit szól ehhez Obama? Bajnai elszólása az egész rendszert leleplezi.
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